

# ВЕЧЕР ПОЭЗИИ И МУЗЫКИ

**М**ИЛЛИОНЫ телезрителей и радиослушателей стали участниками встречи москвичей и гостей столицы с народным поэтом Дагестана, лауреатом Ленинской и Государственной премий Расулом Гамзатовым: его творчеству был посвящен 22 октября вечер в Колонном зале Дома союзов.

Это событие явилось яркой иллюстрацией того, как удивительная, колоритная, перешагнувшая национальные рамки и ставшая всенародным достоянием поэзия Расула Гамзатова воплотилась в разных видах и жанрах искусства — в музыке, балете, песне, танцах. В горских напевах на слова Гамзатова нашла свое выражение неповторимая красота края, где живет и трудится свободный народ Дагестана в дружной и монолитной семье народов СССР. Их исполнили заслуженные артисты Дагестанской АССР М. Мирошникова, Ш. Абдурахманов, Д. Асадулаев, народная артистка Дагестанской АССР М. Гасанова. В наши дни на стихи Гамзатова пишут песни композиторы Д. Кабалевский и А. Пахмутова, Я. Френкель и М. Кажлаев, О. Фельцман и П. Бюль-Бюль Оглы.

Впервые в этом концерте был исполнен народным артистом Азербайджанской ССР Муслимом Магомаевым новый цикл песен О. Фельцмана «С любовью к женщине» на слова Р. Гамзатова. В вечере приняли участие Большой хор Всесоюзного радио и телевидения (художественный руководитель, народный артист СССР, профессор К. Птица), детский хор и группа «Юность» Всесоюзного радио и телевидения (художественный руководитель В. Попов), эстрадно-симфонический оркестр Всесоюзного радио и телевидения под управлением народного артиста РСФСР, лауреата премии имени Ленинского комсомола, заслуженного деятеля искусств Дагестана Ю. Силантьева, солисты ГАБТа — народная артистка РСФСР В. Левко, лауреат международных конкурсов Т. Синявская и лауреат международных конкурсов Е. Нестеренко, лауреаты Всесоюзного и Международного конкурсов вокальный квартет «Гая» и певец И. Кобзон, хореографический ансамбль солистов «Ритм-балет». С чтением стихов Расула Гамзатова выступили поэты-переводчики Я. Козловский и Н. Гребнев. Отрывки из книги «Мой Дагестан» прозвучали в исполнении лауреата Всероссийского конкурса артистов-чтецов Л. Крестовниковой.

Тепло встретили зрители выступление поэта Расула Гамзатова.

...К дальним звездам, в небесную  
роздымь

Улетали ракеты не раз.

Люди, люди — высокие звезды,  
Долететь бы мне только до вас...

Эти стихи стали образным эпиграфом к яркому и интересному авторскому вечеру поэта.

**Н. ЛЕБЕДЕВА.**